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Abonnere på Skatteinfo? 
Ønsker du å bli varslet om nytt 
Skatteinfo, eller har innspill til 
tema, send en melding til  
skatteinfo@skatteetaten.no 
 
For mer informasjon, sjekk  
Skatteinfo - Skatteetaten 

 
Skatteinfo publiseres av  
Skatteetaten

Til regnskapsførere, revisorer og rådgivere Nr. 4 – juni 2023

Skatteinfo
Oppdrags- og  
arbeidsforholdsregisteret (OAR)   

Hva er Oppdrags- og  
arbeidsforholdsregisteret?  

Oppdrags- og arbeids- 
forholdsregisteret (OAR) er 
en registreringsløsning for 
oppdragsgivere og oppdrags- 
takere, som etter skatte- 
forvaltningsloven, har plikt til 
å rapportere oppdrag og  
arbeidsforhold til Skatteetaten.  
Portalen gir også blant annet 
tilgang til å søke om  
d-nummer, skattekort og 
trekkfritak for de ansatte på 
oppdrag.

I vår artikkelserie om utenlands-
forhold, vil vi i denne utgaven 
gi en generell informasjon om 
Oppdrags- og arbeidsforholds-
registeret (OAR). Her vil vi også 
se på oppdragsgivers/-takers 
plikt til å registrere informasjon 
om oppdrag gitt til utenlandske 
selskaper i Norge.   

Når er det plikt til å registrere et 
oppdrag? 
Alle oppdrag i Norge gitt til uten-

landsk oppdragstaker på land eller 
kontinentalsokkelen skal  
rapporteres i Oppdrags- og  
arbeidsforholdsregisteret (OAR). 
Oppdrag gitt av privatpersoner, 
kabotasjeoppdrag og oppdrag  
utført på Svalbard er unntatt  
rapporteringsplikt i OAR. 

Rapporteringsplikten oppstår 
når følgene vilkår er oppfylt:
•	 Oppdraget har en verdi på mer 

enn 20 000 kroner 
•	 Arbeidet utføres i Norge eller på 

norsk kontinentalsokkel 
•	 Oppdragsgiver er en virksomhet 

eller offentlig enhet 
•	 Oppdragstaker er en utenlandsk 

virksomhet eller nærings-
drivende 

Hvem har plikt til å  
registrere oppdrag og  
ansatte på oppdrag i OAR? 
Det er oppdragsgivers plikt å 
rapportere oppdraget. Den uten-
landske oppdragstakeren har plikt 
til å rapportere arbeidstakerne 
som jobber på oppdraget.  

Oppdragstaker vil ikke ha behov 
for å registrere opplysninger i  
oppdragsregisteret dersom 
vedkommende er selvstendig 
næringsdrivende og ikke har med 
egne ansatte på oppdraget.  

Hva skal oppdragsgiver gjøre? 
Oppdragsgiver skal gi informasjon 
om oppdraget via portalen til OAR 
når oppdraget er gitt.  
 
Det skal gis opplysninger om: 
•	 oppdragstaker 
•	 om  hovedoppdragsgiver, hvis 

det dreier seg er et om et uten-
landsk selskap skal det oppgis 
hvem som er hovedoppdrags-
giver 

•	 opplysninger om oppdraget, 
blant annet kontraktsnummer

Artikkelen fortsetter

mailto:skatteinfo%40skatteetaten.no?subject=
https://www.skatteetaten.no/bedrift-og-organisasjon/starte-og-drive/skatteinfo/
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Hva skal oppdragstaker gjøre? 
Oppdragstaker skal gi informa- 
sjon til OAR via portalen når 
oppdraget er startet. Det skal gis 
opplysninger om:  

•	 oppdragsgiver 
•	 kontraktsnummer 
•	 startdato og eventuelt sluttdato 

for oppdraget 
•	 arbeidssted 
•	 om det skal benyttes under- 

leverandør(er) 
•	 arbeidstakere på oppdraget 
•	 oppdragstakers bekreftelse av 

identitet for ansatt(e) som ikke 
har d-nummer  

I tillegg legges det underveis med 
fargekopi av legitimasjon på de 
ansatte som ikke har d-nummer. 

Skatteetaten vil på bakgrunn av 
mottatt informasjon tildele d-num-
mer til de ansatte på oppdraget 
som ikke har dette fra før, når 
identiteten er tilstrekkelig doku-
mentert. Skattekort blir produsert når 
de ansatte har godkjent ID-kontroll 
eller godkjent fritak for oppmøte på 
ID-kontroll. 

Oppdragstaker har via OAR videre 
mulighet til å søke om: 
•	 trekkfritak dersom det vurderes 

at de ansatte ikke vil bli skatte- 
pliktig til Norge for inntekt  
opptjent i Norge etter en skatte- 
avtale. Trekkfritak kan det søkes 
om til og med 31.03 året etter 
inntektsåret 

•	 fritak for oppmøte til ID-kontroll 
når vilkårene er oppfylt 

 

Ved søknad om unntak for  
ID-kontroll legges det ved: 
•	 godkjent fargekopi av pass/ 

nasjonalt ID-kort. Som gyldig 
ID-dokumentasjon regnes bekreftet 
fargekopi av legitimasjons- 
dokumentet – pass eller nasjonalt  
ID-kort. Kopien skal være  
stemplet, signert, datert, og ikke 
eldre enn 3 måneder. Kopier 
kan bekreftes og stemples av 
offentlige og private aktører som 
for eksempel offentlige etater, 
finansinstitusjon, utdanningsinsti-
tusjon, advokater og så videre 

•	 godkjent kopi av oppholds- 
tillatelse for 3. landsborgere, se 
mer informasjon hos UDI 

Spesielt for enkeltpersonforetak 
Enkeltpersonforetak som drives 
av utenlandske personer som er i 
Norge midlertidig, skal som nevnt 
over rapporteres i OAR som  
oppdragstaker av oppdragsgiver. 

•	 Enkeltpersonforetak skal som 
hovedregel søke om et norsk 
organisasjonsnummer  

•	 Innehaver skal møte på  
ID-kontroll hos Skatteetaten  

•	 Enkeltpersonforetak som har 
med ansatte, må følge rappor- 
teringspliktene som arbeidsgiver 
(oppdragstaker) for de ansatte 
som er med på oppdraget. 
Dette gjelder både i OAR og i 
a-meldingen

Artikkelen fortsetter 
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Hva må til for å registrere  
nødvendige opplysninger i 
OAR? 
For å kunne sende inn nødvendige 
opplysninger til OAR, må både  
oppdragstaker og oppdragsgiver 
ha et norsk organisasjonsnummer, 
og den/de som skal rapportere må 
ha elektronisk-ID. Utenlandske 
foretak som trenger et norsk 
organisasjonsnummer, registrerer 
seg som et norskregistrert uten-
landsk foretak (NUF) hos  
Brønnøysundregistrene.  

Utenlandske foretak som driver 
næringsvirksomhet i Norge, har 
registreringsplikt i Foretaksreg-
isteret. Utenlandske foretak som 
ikke driver med næringsvirksom-
het i Norge, har registreringsrett i 
Enhetsregisteret. Det er det uten-
landske foretaket som er ansvarlig 
for virksomheten i Norge.  

Rapportering  
av lønn i a-meldingen 
Alle utenlandske arbeidsgivere 
skal rapportere opplysninger om 
lønn og godtgjørelser opptjent 
ved arbeidsopphold i Norge, 
samt gjennomført forskuddstrekk 
i a-meldingen. Dette gjelder 
uavhengig av skatteplikt eller 

beskatningsrett etter skatteavtale, 
selv om det er innvilget trekkfritak 
og eventuelt fritak for trygdeavgift. 
Enkeltpersonsforetak med ansatte 
har samme opplysningsplikt. 

Oppdragstakere som ikke leverer 
a-meldingen via et lønnssystem, 
anbefales å benytte den nye 
løsningen for rapportering – A10. 
Her kan oppdragstaker enkelt 
innhente informasjon fra OAR om 
de ansatte, og gjenbruke denne 
informasjonen ved innsending av 
a-meldingen.  

Skattekort for de ansatte kan 
oppdragstaker bestille via lønns-
system eller manuelt på våre 
nettsider.   

Arbeidsgiveravgift 
Oppdragstaker må betale arbeids-
giveravgift til Norge for all lønn og 
skattepliktige godtgjørelser som er 
opptjent av de ansatte ved arbeids- 
opphold i Norge. Oppdragstakere 
skal benytte sats på 14,1 prosent 
for beregning av arbeidsgiveravgift 
(2023-sats).   

Dersom den/de ansatte blir inn-
vilget fritak for medlemskap i norsk 
folketrygd, vil plikten til å betale 

arbeidsgiveravgift bortfalle for  
inntekt opptjent av den/de ansatte 
i perioden fritaket gjelder for. Det 
er først når trygdefritaket er regi- 
strert av NAV hos Skatteetaten, 
at oppdragstaker kan unnlate å 
beregne og betale arbeidsgiver-
avgift for den/de ansatte fritaket/
fritakene gjelder.

Lenker til temaene
•	 Opplysninger om kontrakt,  

oppdragstaker og arbeidstakere 
- Skatteetaten 

•	 § 7‑6 Oppdragstakere og  
arbeidstakere - Skatteetaten 

•	 Norskregistrert utenlandsk  
foretak (NUF) - Brønnøysund- 
registrene (brreg.no) 

•	 Arbeidsgiver - utenlandsk  
aksjeselskap - Skatteetaten 

•	 Utenlandsk selvstendig nærings-
drivende - Skatteetaten 

•	 Skattekort for dine ansatte - 
Skatteetaten 

•	 Arbeidsgiveravgift - Skatteetaten 

•	 Innvandring til Norge - UDI

https://www.skatteetaten.no/skjema/opplysninger-om-kontrakt-oppdragstaker-og-arbeidstakere/
https://www.skatteetaten.no/skjema/opplysninger-om-kontrakt-oppdragstaker-og-arbeidstakere/
https://www.skatteetaten.no/skjema/opplysninger-om-kontrakt-oppdragstaker-og-arbeidstakere/
https://www.skatteetaten.no/rettskilder/type/handboker/skatteforvaltningshandboken/gjeldende/kapittel-7-opplysningsplikt-for-tredjeparter/ID-7-6.001/
https://www.skatteetaten.no/rettskilder/type/handboker/skatteforvaltningshandboken/gjeldende/kapittel-7-opplysningsplikt-for-tredjeparter/ID-7-6.001/
https://www.brreg.no/andre-organisasjonsformer/norskregistrert-utenlandsk-foretak-nuf/
https://www.brreg.no/andre-organisasjonsformer/norskregistrert-utenlandsk-foretak-nuf/
https://www.brreg.no/andre-organisasjonsformer/norskregistrert-utenlandsk-foretak-nuf/
https://www.skatteetaten.no/bedrift-og-organisasjon/utenlandsk/utenlandsk-aksjeselskap/arbeidsgiver/
https://www.skatteetaten.no/bedrift-og-organisasjon/utenlandsk/utenlandsk-aksjeselskap/arbeidsgiver/
https://www.skatteetaten.no/bedrift-og-organisasjon/utenlandsk/selvstendig-naringsdrivende/
https://www.skatteetaten.no/bedrift-og-organisasjon/utenlandsk/selvstendig-naringsdrivende/
https://www.skatteetaten.no/bedrift-og-organisasjon/arbeidsgiver/skattekort-og-skattetrekk/skattekort/
https://www.skatteetaten.no/bedrift-og-organisasjon/arbeidsgiver/skattekort-og-skattetrekk/skattekort/
https://www.skatteetaten.no/bedrift-og-organisasjon/utenlandsk/utenlandsk-aksjeselskap/arbeidsgiver/arbeidsgiveravgift/
https://udi.no/
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Fritaksmetoden og aktuelle problemstillinger  

Skatteetaten har erfart at det 
gjøres færre feil nå relatert til 
fritaksmetoden enn hva som har 
vært tilfelle for tidligere år. Dette 
ser ut til å ha sammenheng med 
innføringen av det nye  
skjemaet RF-1359, som ble inn-
ført i 2016. Vi ser at selskapene 
har blitt mer bevisste på at det 
må foretas en vurdering av om 
en gevinst eller et tap skal  
klassifiseres innenfor eller uten-
for fritaksmetoden.  

Feil som avdekkes av Skatte- 
etaten som gjelder børsnoterte  
aksjer, er stort sett relatert til 
selskaper som ikke benytter det 
pliktige skjemaet. Skjemaet utgår 
i sin nåværende form i forbindelse 
med den nye innleverings- 
løsningen for næringsdrivende, 
men erstattes med en løsning hvor 
de samme sjekkpunktene blir  
ivaretatt. I den nye løsningen vil 
også gevinster og tap som  
kommer frem av RF-1088  
(aksjeoppgaven) være tilgjenge- 
lige, men det vil fortsatt være slik 
at selskapet selv må ta stilling 
til hvorvidt gevinsten eller tapet 
er innenfor eller utenfor fritaks-

metoden. Nedenfor vil vi rede-
gjøre for enkelte problemstillinger i 
forhold til fritaksmetoden. 

Lavskatteland 
For de fleste investorer er lav- 
skattelandspørsmålet en  
problemstilling man sjelden 
trenger å ta stilling til. Gevinster 
og utbytter fra selskaper i land 
utenfor EØS er i utgangspunk-
tet skattepliktige utenfor fritaks-
metoden, uavhengig av om landet 
er klassifisert som lavskatteland 
eller ikke, så lenge det er snakk 
om såkalte porteføljeinvesteringer; 
det vil si i tilfeller der investor ikke 
har eid minst 10 % av aksjene i et 
selskap sammenhengende i minst 
2 år. Har du behov for å avklare 
om landet skal klassifiseres som 
lavskatteland, finner du listen 
over hvilke land det dreier seg 
om i forskrift til skatteloven. Listen 
fremgår også av Skatte-ABC, som 
publiseres på skatteetaten.no.  

Land som ikke er opplistet som 
lavskatteland, kan også bli  
klassifisert som lavskatteland i 
tilfeller der effektiv beskatning er 
under 2/3 av effektiv beskatning 

i Norge. Men det er som nevnt 
ovenfor kun i tilfeller der investor 
har eid minst 10 % av aksjene i et 
selskap sammenhengende i minst 
2 år, at denne problemstillingen vil 
gjelde. 

Verdipapirfond 
Utdelingsbeskatning 
Aksjeandelen i fondet er avgjørende 
for hvordan utdeling fra fondet 
skal beskattes. Reglene bygger 
på at utdeling som skriver seg fra 
renteinntekter skal beskattes som 
renteinntekt, mens utdeling som 
skriver seg fra aksjeinntekter skal 
beskattes som aksjeutbytte. Det 
er en sjablongmessig metode for 
å fastsette hvor stor del av avkast-
ningen som skal anses å skrive 
seg fra aksjer. 
 
Andelseierne skattlegges som 
følger 

•	 Utdeling fra verdipapirfond med 
mer enn 80 % aksjeandel,  
skattlegges som aksjeutbytte  
– innenfor fritaksmetoden.   

•	 Utdeling fra verdipapirfond med 
mindre enn 20 % aksjeandel, 
skattlegges som renteinntekt  
– utenfor fritaksmetoden.   

•	 Utdeling fra verdipapirfond med 
mellom 20 % og 80 % aksje- 
andel, splittes i en del som skal 
skattlegges som aksjeutbytte  
– innenfor fritaksmetoden, og en 
del som skal skattlegges som 
renter, beregnet forholdsmessig 
ut fra aksjeandelen – utenfor 
fritaksmetoden. 

Artikkelen fortsetter

https://www.skatteetaten.no/rettskilder/type/handboker/skatte-abc/gjeldende/u-18-utland--norsk-kontrollert-utenlandsk-selskap-nokus/U-18.002/U-18.003/
https://www.skatteetaten.no/rettskilder/type/handboker/skatte-abc/gjeldende/u-18-utland--norsk-kontrollert-utenlandsk-selskap-nokus/U-18.002/U-18.003/
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Realisasjonsbeskatning 
Fritaksmetoden gjelder for den 
andelen av gevinst og tap som 
gjenspeiler andelen av aksjer i 
fondet, slik det er beskrevet oven-
for om utdelingsbeskatning. Ved 
beregningen av aksjeandelen, skal 
gjennomsnittet av aksjeandelen i 
ervervsåret og i salgsåret legges til 
grunn.  

Fra og med 1.1.2016 gjelder ikke 
fritaksmetoden for derivatbaserte 
verdipapirfond (for eksempel Bear 
og Bull ETFer). Dette betyr at man 
ved fastsettelsen av aksjeandelen 
i fondet, ikke skal ta med derivater 
som har aksjer som underliggende 
verdipapirer. Alle derivater regnes 
som andre verdipapirer enn aksjer 
ved fastsettelsen av aksjeandelen. 
Inntekter et aksjeselskap mottar 
fra fond som utelukkende har 
investert i derivater, faller dermed 
utenfor fritaksmetoden. 

Skattemessig hjemmehørende 
Det kan være utfordrende å  
avgjøre hvor et selskap er skatte- 
messig hjemmehørende, etter-
som dette må avgjøres ut ifra det 
enkelte lands internrett. Derfor er 
det ikke alltid korrekt å se hen til 
aksjens isin-nr, eller hvor 
selskapet har sitt hovedkontor, 
selv om dette som oftest vil gi  
korrekt svar. Enkelte land  
opererer for eksempel med  
stiftelse som kriterium for skatte-

messig hjemmetilhørighet. Det kan 
også være tilfeller der selskapet 
det er realisert aksjer i, er skatte-
messig hjemmehørende i to stater. 
I slike tilfeller er det tilstrekkelig at 
en av statene er innfor EØS, for 
at aksjen skal behandles innenfor 
fritaksmetoden.  

En annen utfordring kan være at 
selskapet det er realisert aksjer i, 

kan endre skattemessig hjemme- 
tilhørighet i løpet av året, slik at 
aksjen skal behandles innenfor  
eller utenfor fritaksmetoden, 
avhengig av når realisasjonen har 
funnet sted. 

Dette er for eksempel tilfelle for 
selskapet 2020 Bulkers i 2022. 
Den 9. august 2022 endret 2020 
Bulkers skattemessig hjemmetil-
hørighet fra Bermuda til Norge, og 

gikk dermed fra å være utenfor 
fritaksmetoden til å være innenfor 
fritaksmetoden.

Gevinster/tap til og med  
8. august 2022 skal behandles 
utenfor fritaksmetoden, mens 
gevinster/tap i samme aksje fra 
og med 9. august 2022 skal  
behandles innenfor fritaks-
metoden. 

Skatteetaten mottar ingen melding 
fra selskapene om slike endringer 
i skattemessig hjemmetilhørighet. 
Etaten er derfor avhengig av å 
bli informert om slike tilfeller, for 
eksempel gjennom en tilfeldig 
kontroll i et selskap som har  
realisert aksjer i et slik selskap. 
Det er investoren selv som er 
nærmest denne type hendelser, 
da selskapet gjennom sitt eierskap 
får informasjon om dette. 

https://newsweb.oslobors.no/message/568119
https://newsweb.oslobors.no/message/568119
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Første steg for forenkling av skjenkebevilling  

Når kommunene skal gjøre 
vandelsvurdering i skjenke-
bevillingssaker, trenger de 
opplysninger fra Skatteetaten 
om overtredelser og lovbrudd 
i forhold til skatte-, avgifts- og 
regnskapslovgivningen.

I dag har hver kommune sin egen 
versjon av forespørsel om  
vandelsvurdering, noe som gjør at 
Skatteetaten potensielt kan motta 
356 ulike henvendelser. Vi ønsker 
nå å gi raskere besvarelse – og  
bedre kvalitet på disse  
forespørslene ved hjelp av  
robotteknologi.

Helene Harris-Christensen,  
forretningsutvikler i divisjon bruker- 
dialog, har ledet arbeidet med å få 
på plass en automatisert prosess 
for behandling av forespørsler på 
salgs-, serverings-, og skjenke- 
bevilling. For å overholde vår 
opplysningsplikt, skal vi ved hjelp 
av robotteknologi sette sammen 
en uttalelse, på bakgrunn av 
opplysninger om for eksempel 
manglende innlevering av skatte-
melding, a-melding og regnskaps-
rapportering fra bevillingssøker.

Raskere svar  
med standardisering
For å få til en så effektiv robot 
som mulig, har Helene et ønske 
om kommunenes hjelp til å bruke 
en forespørsel som er så lik som 
mulig for alle.
 
– Skatteetaten ønsker å gi raskere 
svar på kommunenes forespørsel 
om opplysninger knyttet til  
skjenkebevilling. For å få til denne 
automatiseringen, er det viktig at 
vi standardiserer forespørslene. 
Samtidig vil kommunene oppleve 
at de får likt utformet svar på sine 
forespørsler, sier Helene. 

Helene og hennes team har sett 
på ulike typer forespørsler fra 
kommunene, og jobbet frem et 
forenklet forespørselsbrev. 

– Vi ser at kommunene sender 
oss for mye informasjon, og har 
derfor et behov for å forenkle 
søknadsbrevene. Skatteetaten 
ønsker at forespørselen sendes på 
en standardisert mal, en tabell der 
personer og organisasjoner som 
kommunen trenger opplysninger 
om, kan føres opp. Denne malen 
har vi utarbeidet, og den vil bli  
tilgjengelig for alle kommuner via  
skatteetaten.no/vandelsvurdering.

Kommunal hjelp  
til standardisering
Det har vært mye god drahjelp og 
engasjement fra både KS og  
kommune-Norge. For å  
standardisere søknadsbrevet inn, 
har Skatteetaten vært hos digital-
iseringsutvalget i KS, gjennomført 
workshoper med flere kommuner 
og testet den nye malen.  
Kommunene som har deltatt, er 
Oslo, Alstahaug, Egersund,  
Trondheim, Stavanger og Bergen. 

– De første kommunene har alt 
tatt i bruk malen, og vi har begynt 
å bygge roboten. Det er forventet 
at utviklingen av arbeidet vil pågå i 
et par måneder. Vi håper at andre 
kommuner, som tar i bruk malen, 
vil oppleve raskere svar på sin 
forespørsel allerede i forkant av 
kommunevalget til høsten,  
fortsetter Helene.

For ansatte i  kommune-Norge

https://www.skatteetaten.no/bedrift-og-organisasjon/avgifter/saravgifter/om/alkohol/vandelsvurdering/
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God sommer!  

Tips til artikkel i Skatteinfo? 
Redaksjonen takker alle som har 
tatt seg tid til å sende inn tips til 
saker som de ønsket nærmere 
utredet. I løpet av vinteren har 

Forsvant Skatteinfo?
Hvis du eller en kollega ikke lenger 
får varsling om ny utgave, send 
oss en melding om dette til  
skatteinfo@skatteetaten.no 
Grunnen kan være endring av 
e-postadresse eller at dere ikke 
har lagt oss til i listen over  
godkjente mottakere. 

Slik kan du du gå frem for å få 
rask behandling av din klage på 
tvangsmulkt. 

Hvordan klager du på vedtaket?
•	 Bruk skjema RF-1364 Klage på 

vedtak   
•	 Velg tvangsmulkt i nedtrekks-

menyen for å markere hva du 
klager på.  

•	 Oppgi begrunnelse for klagen. 
•	 Oppgi referansenummeret på 

vedtaket.  
•	 Du må også oppgi vedtaks- 

datoen.  

Skal du klage på tvangsmulkt?  
Disse opplysningene finner du 
øverst til høyre i vedtaksbrevet. 
Fristen for å klage på vedtaket er 
seks uker. 

Forsinket klagebehandling 
Ikke send klagen som et vedlegg 
til skattemeldingen, det vil føre til 
forsinkelser i klagebehandlingen. 
Dette gjelder også hvis du bruker 
det vanlige kontaktskjemaet.  
 
Tvangsmulkten må betales selv 
om du har sendt klage på  
vedtaket. 

flere artikler blitt utarbeidet på  
bakgrunn av innspill fra dere. 
Neste utgave kommer etter  
sommerferien, har du forslag til 
artikkel som kan være nyttig for 

Legg fra deg PC og regneark. Grillen står klar. Let frem solkrem og 
solbriller, for nå har endelig temperaturen krøpet oppover og de 
blå tallene er lagt bak oss.  

andre i Skatteinfo – send inn.  

SoMe 
Vi har i det siste delt informasjon 
om ny utgave av Skatteinfo på 
Skatteetatens SoMe  
(sosiale medier) kanaler:  

•	 Facebook Skatten min  

•	 Facebook Skatten min bedrift   

•	 LinkedIn 

I tillegg har vi fått laget noen  
videoer etter henvendelser fra 
dere. De er å finne på  
YouTube-kanalen Skatten min. 
Sjekk gjerne disse ut: gaming/ 
e-sport og dropshipping.
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